

Отчет. Встреча ребят- дошкольников с инспектором ГИБДД



Вопрос обеспечения безопасности человека на дороге возник одновременно с появлением автомобилей, а затем стал обостряться с развитием автомобилестроения. Неутешительные сводки о ДТП при участии несовершеннолетних детей не оставляют равнодушными никого.

Статистика гласит, что причиной ДТП очень часто являются сами дети. Ребенок - это не взрослый маленького роста, его организм пребывает в состоянии роста и развития, и не все функции психики, которые так нужны для адаптации в мире, сформированы до конца. Дети динамичны, возбудимы и в то же время рассеяны, они не способны предвидеть опасность, оценить реальное расстояние до движущегося автомобиля, его скорость, а также свои возможности.

В нашем дошкольном учреждении каждый год организуются и проводятся мероприятия, направленные на профилактику и предупреждение дорожно-транспортного травматизма.

Начиная с раннего детства, ребенок должен получить азы дорожной культуры. С первых дней пребывания в детском саду мы стараемся организовать его воспитание и обучение так, чтобы к моменту перехода из детского сада в школу он легко мог ориентироваться в ближайшем окружении, умел наблюдать и оценивать дорожные ситуации, владел навыками безопасного движения.

В рамках недели безопасности «ВНИМАНИЕ, ДЕТИ!» я организовала встречу с инспектором ДПС УМВД ГИБДД РФ по ХМАО-ЮГРЕ Овчинниковым А.С.

Целью этой встречи было ознакомление ребят с правилами дорожного движения, закрепление знаний о знаках дорожного движения, о назначении светофора и пешеходного перехода у детей средней группы, формировать элементарные знания о правилах безопасного поведения на дорогах.

Во время беседы Александр Сергеевич рассказал о том, как дети должны вести себя на дороге, где ее нужно переходить, рассказал о дорожных знаках. Дети отвечали на вопросы, отгадывали загадки. Дети узнали много интересного и полезного.

Мы надеемся, что такие встречи с работниками ГИБДД научат ребят правильно действовать в сложных ситуациях, возникающих на дороге.

Ребятам очень понравилось, все остались довольны и пообещали всегда соблюдать правила дорожного движения.

